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DEGEM ' sversas

BEVEZETES

A kinyv célja a killonféle dramkroket tartalmazs EB-220 mér6iir :
mérések tdmogatdsa. A mérbkértya a “Digitélis elektronika” Kkértyasorozat
Killénféle logikai dramkércsalddokat, illetve kiilonféle technolégidval gy

elemeket tartalmaz. A kdrty4n végzett gyakorlati munka el6tt az elmél etl e
kell ismerkedni. N

Az EB-220 kirtydval ket fejezet foglalkozik. Az A fejezet kisérleteket tartalmaz, a B
fejezetakiilonféle dramkérokben végzends hibakeresést targyalja. A hibakeresési gyakor-
latok elvégzéséhez a laboratériumi miszereket haszn4lni kell. '

A tanfolyamnak ezen a szintjén, a kiilénféle kisérletek €s hibabehat4roldsok eredményes
végrehajtdsdhoz a laboratériumi miiszerek haszn4latdnak tékéletes ismerete feltételezhe-
t6. Ha egyes részletek felidézése nehézséget okoz, kordbbi anyagot kell tanulmédnyozni, és

csak az ismeretek felfriss{tése utdn lehet visszatérni az EB-220 kdrtya

¥ %

A kdnyvvégén mérési jegyz6konyvek taldlhatdk (ill. hibakeresési Jegyzdkényvek)Akts&-
letek €s hibakeresések eredményeit, valamint a feltett kérdésekhez tartoz6 vélaszokat kell
rd jukvezetni. A kiadott feladatokkal kapcsolatos munkélatok fgy kdnnyen 4ttekinthet6k.




LABORATORIUMI MERESEK 1

AMEROKARTYA LEIRASA

k kiilnb6zd dramkori csalddokba
Az EB-220 krtya 6 kiilonbdz0 dramkort tartalmaz, eze '
tartoznak. Eltérd technoldgidk alapjan késziilnek: CMOS, HCT, DTL, TTL és ECL.
A CMOS kapukat mostandban egyre kevésbé haszndl jak. A diszkrét CMOSkomponenseket
tartalmazé chipeket a gyakorlatban konnyd elddllitani.

AHCT csaldd (melya CMOS tikéletesftésénck eredménye) igen népszerdnagyfrekvencids
alkalmazdsokndl.

A DTL csalddot mér régen nem haszndl j&k. Bemutatdsdnak oka, hogy I&ssuk: hogya:} lehet
egy kimeneti 4llapotot el6idézni felhizd-ellendlldssal valamint két bemeneti dramkorrel.

A TTL dramkor, egy példa a totem-pole kimenet alkalmazdsdra.

Az ECL dramkérok OV és +5V fesziiltséggel mikodnek. A gyakorlatbanezacsaldd OV és
-5V tédpfesziiltséggel mikodik. Ezért a logikai szintek fesziiltsége 5V-al nagyobb mint a
gydri specifikdcidkban. A kdrtya felsd fele ba!rél jobbra az alibbiakat tartalmazza: - DTL
NAND KAPU - DTL és TTL TERHELES - TTL INVERTER KAPU

A Kkértya alsé fele az aldbbiakat tartalmazza:

baloldalt CMOS tranzisztorokat, melyek dsszekapcsoldsdval kiilonféle kapuk hozhatdk
1étre. Feliratuk: CMOS TRANSISTORS & GATES;

jobbra, kozépen egy HCT inverterkaput (G1);

jobbra, lent egy ECL NOR kaput (G3). Ez ki van egészitve
szabvényos logikai szintet ad. 8 egy ECL kapuval (G2), mely

A kirtya fels6 €lén egy nyomtatott dramkari csatlakoz taldlhatG Ez
.Eza PU-2000-hez valé
csatlakozdsra szolgdl. Ezen keresztll kap a kirtya feszilltséget. A kértya +5V-al mikodik!

Akdrtya sok csatlakozdét s ell '
| tof a2z Bearletieti varidliins dzk. en6rzé pontot tartalmaz. A révidzér dugé és vezerék készlet-







CMOS logikai kapuk

1.0. CELKITUZES ; o

1.1 CMOS NAND és NOR kapuk kialakitdsa I

1.2 A CMOS csaldd jellemz6inek ellendrzése
2.0. AMERES ELOKESZITESE

2.1 Az 1.1. 4brén, a kirtyén talélhat6 dramkdr sematikus rajzdt lfthatjuk.



100 Ohm-os ellendlldst. Az
ya felvett &ramot meg tudjuk mémi.

VDD

PMOS PMO

q




3.2All{tsa6sszeazmvertetéramkort!Mérjemegattpegyse"__
logikai 0, vagy 1 szint vana bemeneten. Mérje megazR11-es
son esé fesziiltséget, abbél sz4mitsa ki az dramot! Mérie 1
dramot, amikor a bemeneten logikai 1 vagy O van.

3.3 Mérje mega Vipsn = Vout, Vasn = VN és Vpsp fe -«v

logikai 1 vagy 0 szint van. Az eredményt az 1.5 t4bl4za

3.4 Terhelhet6ség vizsgdlat

b)CMOS terhel&.Hozzonlétrecgy !
val. Ez azinvertal&namos



logika a kimeneten kifelé folyik
atdpegységholaz | inverteren 4t (PMOS-on 4t)a 2 inverter-
ik. Mérje meg kézvetlenil a forrds vagy meghajt6 dram-




1.6 dbra: CMOS inverter

¥
a.) Mérje meg az Rj3-as ellendlldson a Vour kimeneﬁ-feszmm,égﬁgljg oy e
kimeneti logikai jelszint értékét. ' T

b.)Kosse leaz Ry3-as ellendlldst, és csatlakoztassona HCT inverter kime
CMOS invertert terhelésként. Mérje meg a kimend logikai jelekn:

¢.) Mérje meg a visszdramot €s a meghajtd dramot! Bcélbdlikmpq
mér6t a HCT inverter kimenete, valamint a CMOS inverter be

d.)Mérjemeg, kozvetleniil azinverter tdpegységbol:
szdmdra). Tegye ezt a logikai “0" és 1" bemene:
a generdtor 2 KHz-es 200 KHz-es és 2 MHz-es f

e.) Ellen6rizze, hogy a kimend jel fel és lef
jelhez képest, 200 KHz-es frekvencidndl

© 4.0.AZ EREDMENYEK ERTEKELESE

- A.CMOS INVERTER KAPU




zikatipegységbdlfelvett teljesitményabemeneti

vela teljes ciklusiddn belill megn6 a kapcsoldsi id6 ardnya.
lftsa ﬁmaﬁtkﬁl&nbﬁzﬁmvmt.ésmagyar&mmeg.hogymclyﬂma
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2. Gyakorlat
DTL NAND kapuk

1.0. CELKITUZES .

1.1 A NAND kapu mlikddésének megértése és a DTL dramkorok jeﬂcmzﬂhek% ‘l
ismerése.

2.0. AMERES ELOKESZITESE .‘~' o

2.1 A 2.1 dbrdn l4that6 az dramkor kapesoldsirajz. Ez az dramkdrakartyd

DTL NAND.GATE



Vo =07V

mewdfewﬂlmeguazmlésMbemeneteknegy chet-
r(.hogyazimmkbrNANDlogikaif nkcit
2.1 tabldzatdba. i

teljafunényétalogikmlesl pikai
k(ale 65R4 eﬂenﬂlﬂsok O u{}

’%QWmegammhpomokm(Vc&!c)“O' és" l"értékﬁldmcnetekesetén(ka
2.5 Hatérozza mega kimeneti terhelhetdséget (fan-out).




30AMEREsannBHAmASA
31Allftsa6mca214bmszerinuk(seﬂaﬁ AP "(‘ Ast! Koss
3.2MérjemegaldmeneﬁfeszﬂltségetazAéanégylehetseggs combir

Rogzitse az eredményt a jegyzOkdnyv 2.1 tdbldzatdban.

3.3 Mérje meg az dramkdr, tipegységbdl felvett teljesitményét “0” és "1" szintii
kimeneteknél! Mérje meg a D1-en folyd dramot IN1 -Ovahmlntmz. 10 setén!

3.4 Mérje meg a Ve fesziiltséget logikai “0” és logikai "1” szintd kimens J'.G'l..yf'f
(R3 nyitott). m'

3.5 Adjonlogikai “1”szint jeletaz IN1-re. Az IN2-re pedig 5 Vppamplitidsjd jelet
(amint eztaz 3 4brén l4thatja). Ksse az oszcilloszképraaz OUT l-otﬁmade__

hatés&takimend jelre! T
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GYAKORLAT.K AZ
KARTYAVAL
3. GYAKORLAT:
TTL inverter kapu |
\ ‘.u.*' ‘
-1
1.0. CELKITUZES

: oy s o“"%m

1.1 A kisérlet célja, az inverter mikodésének és a TTL dramkdrok jellemzdinek
tanu‘.m&nyozas& B f w r

2.0 A MERES ELOKESZITESE

A kordbbi dramkdrokben felhizdellendlldsok voltak. A felhuzdell
4116 dramkdrrel is meg lehet valdsftani. Az ilyenldmehetet TOTE

2.1 A 3.1 4brén lathat a kfsérleti dramkr sematikus re
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KARTYAVAL.

4. Gyakorlat
ECL NOR Kkapu

1.0 CELKITUZES

1.1 Megismerkedni az ECL kapukkal L
2.0 A MERES ELOKESZITESE g

2.1A4. lﬁbrinakfsérleuimmkﬁrknpcsoltsamhatam



%

R kaput
n 1ithatd. A kapu

" kele , kggﬁ:u]‘ny%sz-kégtjelzett.AGZldmenetén Jjelen

logikai szinteket a G3-as NOR kapuval analiz4ljuk. Ez szintén ECL kapu.

tek

i v VCC=1.16
A ‘ ' VEE = 8 o

. ‘A la
! 5= Do 11 =y

,' L 12 —% 15
' g :D°— 3 13 ——1:2: 9 | l‘
4.2 dbra: A 10102-es IC funkciondlis rajza

2.2 A G2 kapu bemenetei (12 és 13 14b) nincsenek bekétve a kirtydn. Milyen kimend

'11 . feszfiltségnek kell lennie a kimeneten? (15. 14bon.)

I | MEGIEGYZES !

!

! | Nézze meg a filggelék adatlapjdn a bels6 kapcsoldsi rajzot!

i 2.3 Nézze meg a csatolt adatlapot, és valaszol jon az aldbbi kérdésekre!

L a.) Mekkordk a Veey; Veez; és Veg fesziiltségértékek? (L4sd A4-es oldal!) \

b;)Af_entiekaJapjgn mekkora a fesziil . o
esetén (14sd A3, 3. dbray? eszliltség rtéke logikai 0 és 1 értéki kimend jelek

c.) Véleménye szeri 3 B PR >
: ‘k&tﬁﬁz‘? ye nntViltozik-ealogxkaj»ldmenG jel,haaVees _Veer-re 5 ) ot

gatly tapfesziltséget ads tapegyseghs felvett dram. Nézze meg ez az

vvvvv
il g



4.1 Mekkoraa tépegységhdl felvettt
fgy megkapja egyetlen kapu teljesftm

4.2 Korrekt NOR kapuként mikedik-¢ fgy?




A FEJEZET "
GYAKORLATOK AZ EB-:% D-AS
KARTYAVAL .

5. Gyakorlat
Kiilonb6z6 dramkori esalidok kombinaci6ja

1.0 CELKITUZES

1.1 Annak vizsgdlata, hogyan lehet kiilénbz6 dramkdri csalddba tartoz6 elemeket
kombindlni!

2.0 AMERES ELOKESZITESE

2.1 A jegyz6konyy 5.1 tablézatdba fija be a be- és kin
szint(i kimenetek esetén. Haszndlja fel az el6z6 |
TTL dramkoroknél kapott értékeket!

,,,,,,,
L, VdpY 4 L



05-babefoly dramot

3.1 Alakftson ki a kértyén CMOS invertert, felhaszndlva az 1. kisérlet eredményeit,

: iﬂm .zs?fvfrfa kimenetére (R6 nyitott) & DTL-t terhelésnek. Hatdrozza n

v Kimeneti feszliltséget, mindkét kimeneti logikai jelszint esetén. Kdsse az R6 6sRS

Ry ellendll4sokat pérhuzamosan, majd mérje meg mindkét terhelt kimeneti fesziiltsg-
‘. get"0" és “1" értéka bemenetek esetén. o

B 3.2 Csatlakoztassa a CMOS inverter bemenetét a TTL inverter kimenetéhez! Ekkon
| CMOS inverter kimenete dllapotdnak kovetniekell a TTL inverter bemeneti dllapo

l, tAt. Adjon “0”" és "1" értékd logikai jeleket a TTL inverter bemeneteire! Mérje meg

akimeneti feszllltség-szinteket! Az 5.1 dbra alapjdn llftson 8ssze olyan dramkdrt,

amikor a TTL inverter 3 db CMOS inverterrel van terhelve. ‘

1£&
1 N ST
- DONoH

| L O
o> pontot!
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B FEJEZET Ry~ i )
HIBAKERESES AZ EB-zw
KARTYAN L o .
6. Gyakorlat -‘ ::f,
Hibakeresés gyakorlds m6dban o I

1.0. CELKITUZES

1.1 A kisérlet sordn az EB-220 kdrty4n torténd hibakereséssel ismerke
hallgaté. A kdrtya tébb dramkort tartalmaz. Az ECL elemok/klvdtdl
kombindlnikell, azECLelemekmﬁslogﬂmljelszintekhelmﬂkﬁnak.Az,, .
kora 6.1 4brdn ldthatd.

DTL NAND GATE TTL INV. GATE
NOT CONNECTED —_IN 1
\o_

LOGIC INPUT -




= '1

e

4ramkoroket, valaminta 11 csomg ontc

 a)KosseaNAND,DTL,HCTéDTL
‘V-hoz! ’
b.) Béldelje le az R13 ellendllds egyik oldalat 5
c¢.)Kosse OUT1-etaz IN3-hoz!
d.) Kosse OUT2-t a D5/C1 kbz0s pon
nélldsokat a 10-hez!
e.) A 8 és 9 pontokat kossea 12 €s 13-hoz! . " 3
'\ Késse az OUT3-at a 6-0s ponthoz, valamint az R13 egyik oldaldhoz! Az
: )th?m?nkor a62 ibrdnp(l)ithatd. Az IN2 és IN4 bemenetekre logikai jele

kell csatlakoztatnunk. (IN1 szabadon marad, emlékezzen rd, TTL-nél,as:
bemenet logikai magasszintnek felel meg)! Ellendrizze helyesen mikddik-e

dramkor! Toltse kia 6.1 tdbldzatot! |

tjahoz, kosse pdrhuzamosan R6 ésm\

DTL NAND GATE [pTL & TTL +5V TTL INV. GATE 1 !
+5V 4 LOAD 3 |
$r1 83 R7 R® R0 |
. 300 3.9k 1.6K 13002 |
IN1 ° o ! “‘l
| IN 2 . Q4 {1\
' N3 lr
!i . 92 Q3 D9
' - » .‘\
| l 3, i Q .D.I),",
. - R9 1
A s _ 1K [
I'. ".»L‘, CHOS T TI0nT HCT INV. GATE L1
N NI Ty s : ‘ 45V o
" '. g |fﬁ!"| —% :, .V! ‘ = " >- | | 14 our 3 .‘5., “". #
TR L i R 4 A
I M Sk 24 | 1. ‘ R12 B l‘ >
Shtlh— i N ] @t | 100K
o) é Wl Ty S | [
L e |
S AL o tioiga .
TP 2 o= l
Ml SO i1l
il =2k |
( all -
' i

— - '»’.—:
- - - =
T e P
= " — s
- L O



L1 1 S ”-‘4’.-': V. N (R
fjx»)i;}jx:\‘{s;‘;u;.h_c’\".l.,'-5.4'9“;_( pontok

felviltva logikai “0" és logikai 1" sz
OUT1 és OUT2 jelformit, rajzolja le az idédiagramjuka

3.0 AMERES VEGREHAJTASA

Végrekellhajtania egy hibakeresést gyakorlds fizemmddbar
I €52 tébldzatban taldlja az alapvet lépéseket, melyeketa PU-20)
Iésénélkovetnie kell;az indités médjdt valaminta miikodésiméd meghatén
egymist kivet6 miveletek sorrendje az al4bbiakban l4that6. /

PC1

EB-220




megjegyzés

~ pcb/PCl

i AT 3 x PCb/PC2
i . |
S Srdl. - l 658 658
) 5 - EB-220
6 * 1d1
) * 1d2
- 8 * 1d3
9 Fn
10 2 Fn2
11 * P.00

 Kirtya-kéd kijelzodik i

PCh és PCI felvaltva jelz0dik ki |
Akdirtya-kod els6szamiegye (1. tabldzay
PCb és PC2 felvaltva jelzbdik ki

A kértya-kdd utolsé hdrom szdmjegye (]
tébldzat) E -

A hallgatdi kédszdm els6 része (elhagy

Ha a mérésnél szAmit6gépet hasznAlun}
be kell {itni 3 részben a hallgatdi kédsz4
mot, arészeket *-al elvdlasztva

Miiktdési méd kivdlaszthatd (funkd ]
Gyakorlds méd bedllftdsa

-

2. tdbldzat: A gyakorlds méd kezdeti bedllitdsa

e el6tt végre kell hajtani a 2. tablazatban felsorolt 1épéseket. Gya |
tkell kbvetni a vdlaszok beviteléhez.,

Gyakorlds méd - a hiba be van iktatva

meg jegyzés




g/ Hatdrolja bea hibat!
h.)frjaleahibdta jegyz6konyvben.

Magyardzzameg, miért nem lehet behatérolnia hibét
séget mérve.




1.0. A MERES ELOKESZITESE

1. lAtcsztfolyamﬁnaziramkbrbenegymﬁsut&nbszervél

kezik. Megkell tudnimondania,holvanahibaazdramkbrben.A-
kétféle lehet: a kimenettdl indulva a bemenet felé, illetve a be
felé. frja le a 6.2 tabldzatba a helyes fesziltségértékeket. E:
hibakereséshez lehet felhaszndlni. A hiba megtaldldsakor r6
be a hibdt. Az 5. tdbldzatban megtaldlhaté a ldxtyaval_

és azok kédja.

2.0. A MERES VEGREHAJ

bedllifaskor a Karty
7z 1. tdblazat
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Hibabehatirolas {izemmad kivdlasztva

00,00  Orainditds(azidd percekben) a hiba beik-
tatédott.
Az 6ra az 6tddik 16pés végrehajtdsa utdn indul
| Hiba behatdrolésa
F Hiba behatérolds megtortént
A hibakdd bevitele

A vélasz helyes volt, az elért pontszdm
kijelzodik

Rossz vélaszt adott, id6mérés folytatodik
haavélaszrossz, és nem negyedik prébélkozés volt

~ Mindenmésodperchenmsilzenet villog. -
\ * beltésével az aldbbi opeick valthatdk




* A CMOS dramkisr 8-as I4ba szaka i“'u‘ t PR
. A CMOS dramksr “lebeg” (a fold kivezetés nem érintkezika foldel6 ponttal)
A Q2 emittere és kollektora z4rlatos "

* OUT 3 fbldz4rlatos

* A CMOS dramksr 6 14ba szakadt 17
* OUT 1 a Voc-vel zérlatos 10|
* A HCT dramkor “lebeg” (a fold szakadt) 14
* A Q3 emittere és kollektora z4rlatos 8
* RI szakadt 21
* A TTLinverter &ramkor “lebeg” (nincs foldje) 2
* AzRI zérlatos 18|
* A DTL dramkor nem kap V-t 3
* A QI emitter nincs végig foldon 3|

* Az RS ellendllds értéke 10-szerese anévlegesnek

* IN2foldzérlatos

* A CMOS dramkor 6. 14ba foldzdrlatos

* A D3 ésD4zdrlatos

* ACMOSéramkdr.SésHkive,zetéfseziﬂatOs
* A TTL inverter nem kap Vcc fesziltséget
~ AzR2 ellendllds zdrlatos
INL foldaAtatos
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| ek it Megllta valamennyit
jtsa vég: a teszt - fizemmod lépﬁ:‘:;ke;“”imremg';ssebewbetﬂt.amlkoraképer-
' i,@&;ﬂ’“%ﬁm& mwmhpﬁmg'm”ﬁmﬂ‘?m"g
hjelzéstlﬁtj&AzelA'fcjeu ez, ahol ez 5 témt ésakiserlet grehajtdsat

nyinszFOK
az Osszes hibdt, térjen vissza az
targyaltuk.

*“"“.*,,*‘ggttt##tt#t#t#ttt#t#t#*‘****t**t**

{izemm hibakeresést
Teszt - ' flést, elvégezte ezen 4ramkorben a :
'KTfmoljald a mﬁﬁmﬁmw gsszekoto vezetéketa kértyarl. Hizza lea
csatlakoz6rd] a kértydt, és helyezze visszaa

#t*###t##t#####ttttt*‘#t*#tttttt#t*t#

*"#‘#t*##"*t*‘t##it‘l

. SREEXEEEERREXRRER
FEEEEEERERTERENE






A mérés el6készitése

zzulzmummmkm o e valdsitia meg. Ioaz- |
ségtabl4ja az aldbbi: logikai funkciét valdsitja meg. Igaz-
Vout
Vin :
Szédmftott Mért
0
1 )
1.1 rdbldzar

Az 1.3 dbrén 14that6 dramkor a ........... logikai funkciét val6sitja meg.
Igazsdgtdbldja az aldbbi:

Vi V2

," T ~




SRS
\

--“1;,..\\1 l@l ;{3 Il UJ \

Meért

o | O
T—

1.3. tdbldzat
B 2.3 Az 1.2 ébrén lathat6 kapu szdméra:

- - n

. i,.dgp_‘._pt'o‘o LR AU R




1.4 1dbldzar -
3.2 A tdpegységb6l felvett dram terheletlen dllapotban
Togikai*0r ért@eithemend jelnflimes it




1.5 1dbldzat (nincs terhelés)

3.4 a. a~..o...'r-‘.........-.u.u......-.‘....:...--nu kP

l.'...'."l.‘
lIl...!lo...6-..1.0l!lt-..'l.l'llili"l"

b. A tdpegységbdl felvett teljesitmény, ha a kimeneten CMOS terhelés van, a beme-
neten pedig “1":

A tapegységbol felvett teljesitmény, ha a kimeneten CMOS terhelés van, €s “0" a
bemeneten:.

A CMOS kimenetébe belefoly6 dram, ha a bemeneti SZint 1" i
A CMOS kimeneti 4rama ha a bemeneti szint “0":..ciin.

A meghajt6 dram (2 CMOS-bOI KifOlY6):..uvwervonsisansscasians
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Az eredmények értékelése

A.CMOS inverter

Atﬁpegysegbﬁlfelvettirmnzoomz-esACbenmeujelm.am e

Ezért, afelvett teljesitmény: Tl e -

A tdpegységbll felvett dram 2 MHz-es ACbemeneti jelesetén
Ezértafelvett teljesftmény:..... ’
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4.1 Statikus transzfer karakterisztika
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Kimeneti &ram
ti terhelés ese-
tén (egységnyi)

5.1 tdbldzat
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FUGGELEK: 1.C. ADATLAPOK



OTHER GATE
INPUTS GROUNDED

AMBIENT TEWPERATURE (T, )= 25C
YPICAL TEMPERATURE COEFFICIENT FOR Ip* =031 /¢

DRAIN - TO SOURCE VOLTS (Vns-)

T DRAIN MILLANFERES Oy

& .

AWBIENT TENPERATURE (T)) = 35°C
TIPICAL TENPERATURE COEFFICTENT FOR Ip.

--II”N an - ;

1.9 dbra: P-CSATORNAS DRAIN KARAKTERISZTIKA

111 -:~-u~r...b:f:';i'.’.{-
|| . ¥ 11 1 1 ’
GATE- TO- SOURCE YOLTS -1 |
25 an e |
20‘ - :
15H en dasmaammasase:
19
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2.a dbra: LEZARATLAN ATVITELI  2.b dbra: HULLAMELLENA A
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e alatt. Az alapka
plemensét, a NOR

yen. A munkapontbedllitd hdlézat

] eltekintve ugyanilyen
tva, adifferencidler0sft forras-(SOURCE) ellendl-

nerdtorra van kicserélve.

haszn4lhat6ak, de a V¢ foldként vald alkalmazdsa kedve-

A Vi, Ve vagy Vi foldként
20bb zajt biztosit.Ezen esetben Ve =0, Trr=-2.0V, Vg =3 2V

A rendszer logikai specifikdcioi:

A kimen logikai szint 0,85 V-ot véltozik, mint az a tipikus transzfer gorbén is lathat6. Az
Al.«AmONYszmt aVQL- -1 75 V. AMAGAS szint VOH = '0 9V (fdldhﬁz képcst) Pozitiv
logika alkalmazésa esetén a logikai “1" és "0 azaldbbi: "0" = -1,75 V=alacsony (LOW)

“1"=-0,9V = magas (HIGH) tipikusan
Az dramkOr mikodése:

Kezdetben valamennyi logikai bemend jelszint legyen ALACSONY (névle

gesen- 1,75
ekkor Q1-t61 Q4-ig z4rjdk P-N bdzis - emitter didddikat, nem vezetnek, a Q5 nyitd i uény\l/))a
.‘gldvanfeszftve. vezet. Ezen feltételek mellett a Q5 bazisdn -1,29 V van a Vi, hdlézat
-hatﬂs(ra az emltterén egy didddnyi fesziiltségesés van (0,8 V); jéval negatfvabb, mint a

S

s-em tter teszﬁltségan-Q&nél akkora, mint a kiizos emitt
' ":mwnmgewo 34V, er fesziiltség (-2,09V)



A Vie-bal felvett dram, amikor az sszes be-

menet logikai MAGAS szintd,

A Vbl felvett dram, amikor az Osszes be-
menet logikal ALACSONY szintd.

Nyitdirényd diodadram foldpontencidlon, telf-
wmm-mamwm

A vizsgilt dramkOr bemenetébe folyd dram,
amikor maximdlis értékd logikal MAGAS
(Vitmay) J¢! van rdkapcsolva,

MAGAS szintd bemend dram specidisan MA-
GAS szintd (Vyyy max) bemeneti fesz0ltség al-
kalmaozdsakor. %.n. mint I, pozitiv logika ese-
tén).

ALACSONY szintd bemend dram specidlisan
alkalmazdsakor.

Terheld dram, mely az MECL dramk0r kime-
mm;:bmkm;maumawm-
GAS dllapotd,

MAGAS szinthez tartozd kimenetl dram, &z
dram a kimenet felé folylk, MAGAS kimeneti

jelszint mellett.

az dram a kimenet felé folyik, MAGAS kime-

) “
»



Vopmax A madmdlis Kimeneti MAGAS jeiwinl 8y
T /m&mamnmmﬂ
Voymin Minimdlis Kimenetl MAGAS vagy MAGAS-
2in sintd feszilltség & bemenct szamira.
Logikai ALACSONY kimeneti jelszint. A k-
meneti fesziltség ey kimenedl jezdrtson, meg-
‘hatdrozott értéka dramot hajt At Amé%mﬂ-
| rozoit feltélelek betartdsakor az ALA NY
jelszintd kimeneti jel elodlL

womwmnaja Koszobfesz0ii-

VoramaxMaximilis értékd ALACSONY Jelszint k0~
szDblesz0ltsége, metynél a mdkodés specifikdll

| VoL

Yora

Voumax Madmilis kimeneti loghkai ALACSONY jel-
© szint a kovetkezd bemenet szAmAra.
: Vopmin Minimslis kimenet| logikal ALACSONY jel-
; _. : szint a kovetkezd bemenet szdmdra.
tor  Vonal terheiGelendliss fesz0ltsége, melyel az
| IT  MECL cxckon gl eld 25
v&" st Logikai ALACSONY éri¢kd fesziltség a
den bemenet a Vi feszOitségre van kotve.
Vousa Logiksl ALACSONY 6riéks fesxoiuség o

10000-e8 sorozatd vevdk eselén, amikos a vevd

Sy

e

Lin

poatjdtd, &z X
felfutot pedig +-al jelolonk).

Kimend jel 50%-08 tjdlg az y kivezeiésen
::\mw aef{::o €l jele: ???elruto €l jele: +) lasd
9. dbra.

Az x kivezeiésen méct kimeneti jetalak felfuldsi
ideje a 10%-08 ponttdl 90%-ig, vagy 20%-16}
80%-0s pontig mérve.

A kivezetésen mért kimenet jelalak lefuldsi
{deje & 90%-0a ponttdl 8 109%-0s, vagy 8 80%-
os panitdl a 209%-0s pontig mérve. fr,. Lépte-
t&si (Toggle) frekvencia F/F-nél vagy Samidle-
ndl.

A shiftregiszter [Eptetési sebessége.

OLVASASI MOD (meméridk)

tacs Chip kivdlaszids elérési ideje.
tres Chip kivllaszids ismeétlési ideje.
A Cim ¢lérési (dd,
IRASI MOD (membrifk)
Loy 1r0 impulzusszéiesssg.
twsn Adat bedlidsi idd (frést megeldad)
twap  Adattartdsi idd frds utdn.
Cim bedlidsi idd (frdst megel6z0).
Cim tartdsi idd fris utdn,
Chip-kivilasztds bedlidsi 100 ((rdst megeldzd).

Chip-kivélasziss 1arési ido frés utdn.
{ras tiltdsi jda,



MULTIPLE INPUTS

NOT CONNECTED

OTHER GATE INPUTS GROUNDED
OUTPUT VOLTAGE

PIN UNDER TEST

POWER SUPPLY DRAIN CURRENT
PROPAGATION DELAY

RECEIVING GATE
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